



本报讯（记者 吕正龙 夏恒瑾）5月6日，省委书记吴政隆主持召开省委常委会暨省疫情防控工作领导小组会议，认真学习贯彻习近平总书记在中共中央政治局常委会会议上的重要讲话精神，进一步把思想和行动统一到党中央决策部署上来，深刻完整全面认识党中央确定的疫情防

控方针政策，坚持人民至上、生命至上，坚持外防输入、内防反弹，坚持动态清零，以时不我待的精神、分秒必争的行动抓实抓细各项工作，高效统筹疫情防控和经济社会发展，统筹发展和安全，坚决筑牢疫情防控屏障，坚决巩固来之不易的防控成果，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。（下转4版）

奋进新征程 建功新时代

一手抓疫情防控 一手抓经济社会发展

坚决贯彻党中央决策部署和省委要求 高效统筹疫情防控和经济社会发展工作

市委常委会暨市委应对疫情工作领导小组召开会议认真学习贯彻习近平总书记在中共中央政治局常委会会议上的重要讲话和省委常委会会议精神，分析当前全市经济形势，研究部署下阶段疫情防控、复工复产、巡视巡察、安全稳定等工作 徐纛主持会议

本报讯（记者 王叶州）5月6日，市委常委会暨市委应对疫情工作领导小组召开会议，认真学习贯彻习近平总书记在中共中央政治局常委会会议上的重要讲话和省委常委会会议精神，分析当前全市经济形势，研究部署疫情防控、复工复产、巡视巡察、安全稳定等工作。市委书记徐纛主持。

会议传达了习近平总书记在中共中央政治局常委会会议上的重要讲话和省委常委会会议精神，听取了我市当前疫情防控和复工复产工作情况汇报，部署下一阶段任务。会议强调，习近平总书记的重要讲话分析当前新冠肺炎疫情防控形势，研究部署抓实抓牢疫情防控重点工作，为我们抗击疫情指明了

方向，提供了遵循，注入了强大信心和动力。各地各部门要坚决把思想和行动统一到习近平总书记重要指示和党中央决策部署上来，深刻完整全面认识党中央确定的疫情防控方针政策，进一步把思想和行动统一到党中央决策部署上来，在省市委的坚强领导下，坚持人民至上、生命至上，坚持外防输入、内防反弹，坚持动态清零，克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态，高效统筹疫情防控和经济社会发展，统筹发展和安全，更加精准地把“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重大要求落到实处，最大程度保护人民生命安全和身体健康，最大限度减少疫情对经济社会发展的影响。

会议指出，疫情防控工作容不得有半点放松和懈怠。各地各部门要毫不放松抓好疫情防控这个“国之大者”，全面落实联防联控机制，坚持人、物、环境同防，压实“四方责任”，严格执行制度，守住关口防线，确保疫情防控措施落到最后一个环节。要增强科学精准防控本领，做好充分准备，强化演练实操、高效迅速应变，提高早发现、快处置能力。要始终坚持党建引领，积极发挥网格化管理作用，进一步夯实基层基础，确保不漏一户、不落一人。要坚决服从中央和省统一指挥、协调和调度，全力支援兄弟城市，为全省乃至全国疫情防控大局多作贡献。要全面推动企业复工复产，畅通上下游产业链、

交通运输等环节，强化本地产业链供需对接，解决企业生产循环问题，提高惠企政策精准度、知晓度、便捷度，帮助各类市场主体渡过难关。要加快重大项目建设和做好协调服务工作，持续改善营商环境，狠抓签约项目落地，坚决把失去的时间抢回来。要用心用情用力改善民生，保障群众生活有序，千方百计稳定就业，做好高校毕业生、返乡人员等群体就业创业工作，推动服务业全面回暖和快速增长，尽快让城市活跃起来。

会议指出，防得住才能放得开。要高效统筹疫情防控和经济社会发展，加强经济运行调节，扎实稳住经济，保持经济平稳健康发展。（下转4版）

我市更大力度帮扶服务业 精准“十条”提振信心

本报讯（记者 夏恒瑾）为受疫情影响较大的服务业中小微企业，通过续贷、展期等方式纾困解难，减轻企业还款压力，引导金融机构主动服务、精准对接企业融资需求，按规定申请普惠小微贷款余额增量的1%的激励资金支持。支持服务业企业和个体工商户购买政府指定的营业中断损失保险，给予不超过保费50%的补贴，最高不超过3000元。推动金融机构降低服务业小微企业和个体工商户银行账户服务业收费、电子银行服务费等；对受疫情影响严重的企业可按规定申请降低住房公积金缴存比例或缓缴。

十条意见着力从扩大税费减免范围、暂免部分行业税收、降低服务业企业成本费用、保障融资持续稳定、提高对受困人群的金融服务质效等方面为服务业市场主体提供帮助。相关部门将对增值税小规模纳税人、小型微利企业和个体工商户按照税额的50%减征资源税、城市维护建设税、房产税、城镇土地使用税等，并继续落实服务业增值税加计抵减政策。对受疫情影响严重的住宿餐饮、文体娱乐、交通运输、旅游、零售、仓储6个行业的纳税人暂免征收2022年房产税、城镇土地使用税；免征农产品批发市场、农贸市场房产税和城镇土地使用税；免征承担商品储备政策性业务的企业自用房产、土地房产税和城镇土地使用税；免征公共交通运输服务增值税。

市人社局等有关部门将进一步加大稳岗就业支持力度，对住宿餐饮、零售、旅游、交通运输行业不裁员的参保企业，各地按参保人数给予500元/人的一次性稳岗补助。对注册在盐、具有独立法人资格且合规合法经营的物流企业，给予物流企业3个月办公用房、仓库租金不超过30%补助，单个企业最高不超过20万元。对封控区、管控区内因疫情防控暂停营业的餐饮业中小微企业和个体工商户，在具备条件时恢复营业的，给予一次性复业复业补贴，最高不超过2万元。

市委常委会召开会议传达学习省委吴政隆书记对盐城工作的最新要求，以更高标准加强常委会自身建设

讲政治勇担当重规矩作表率 团结带领广大干群凝心聚力跑好“接力赛”

徐纛主持并讲话

本报讯（记者 韩宝贵）5月6日，市委常委会召开会议，传达学习省委吴政隆书记对盐城工作的最新要求，研究以更高标准加强常委会自身建设。市委书记徐纛主持会议并讲话。她强调，要进一步学深悟透笃行习近平新时代中国特色社会主义思想，切实把思想和行动统一到省委对盐城工作的最新要求上来，以更高标准加强常委会自身建设，始终坚持讲政治、勇担当，重规矩、作表率，团结带领广大干群凝心聚力跑好“接力赛”、走好“赶考路”，奋力书写“勇当沿海地区高质量发展排头兵”的时代答卷。

会议指出，省委高度重视盐城发展，吴政隆书记在省第十四次党代会期间参加盐城代表团审议时，要求盐城扛起光荣使命、奋力跨越赶超，勇当沿海地区高质量发展排头兵，近期再次对盐城经济社会发展各项工作提出明确要求，包含着省委对盐城工作的关心，承载着省委对盐城市委班子的重托。我们要深入学习贯彻领会、迅速抓好落实，常委会的每一位同志都要切实把思想和行动统一到省委对盐城工作的最新要求上来，把市委常委会班子建设得更加坚强有力，团结带领全市上下肩负起全面实现市第八次党代会描绘的宏伟蓝图的历史

重任，努力交出一份不负省委厚望、不负人民期待的跨越赶超成绩单。

市委常委会是全市各项事业的领导核心，抓好自身建设事关全市改革发展稳定大局。会议强调，市委常委会要坚决扛起光荣使命，切实加强自身建设，忠诚履职尽责，争当“六个表率”，奋力谱写“强富美高”新盐城现代化建设新篇章：一是把加强政治建设作为首要任务，在旗帜鲜明讲政治上作表率。坚决当好“两个确立”的坚定捍卫者、忠实践行者，坚决当好习近平新时代中国特色社会主义思想的坚定信仰者、忠实实践者，更加自觉地增强“四个意识”、坚

定“四个自信”、做到“两个维护”，始终胸怀“两个大局”，牢记“国之大者”，确保党中央决策部署和省委工作要求在盐城得到最有力最贯彻落实。二是把提高领导素养作为永恒课题，在与时俱进加强学习上作表率。时刻保持知识不足、本领不足、能力不足的恐慌感和紧迫感，健全完善学习制度，深入学习贯彻新思想新理念，持续推进党史学习教育常态化长效化，把学习成效体现到推动高质量发展、实施高效率治理、创造高品质生活的生动实践上。三是把实现高质量发展作为重中之重，在笃行实干谋发展上作表率。（下转4版）



作为响水县不锈钢产业的龙头企业，江苏德龙镍业有限公司积极应对疫情带来的不利影响，坚持向质量要效益、向科技要效益，为响水打造全国高品质不锈钢产业新地标作贡献。图为该公司冷轧车间生产场景。 黄玉娟 摄

今日导读

盯重点企业
抓重点产业
助中小企业
保畅通疏堵点
稳链举措持续发力

上海 单日新增报告
阳性感染者数量
连续两周下降
>>>详见4版

15名捐献者
被授予“盐城市
爱心大使”称号

截至目前，全市已招募造血干细胞捐献志愿者1.6万人，有74名志愿者成功捐献造血干细胞，为绝境中的血液病患者送去重生的希望。
>>>详见2版



5月6日，工人在抓紧施工。

新城古镇 芳华初现

目前，盐南高新区伍佑珠溪古镇改造提升工程正紧锣密鼓地推进，“新城古镇”格局快速形成，即将成为与南海未来城交相辉映的“璀璨明珠”，呈现出一幅古今同框、互为补充、融合发展的盛景。

记者 李思远 摄



俯瞰珠溪古镇。

以坚定不移的韧性 争取抗疫胜利

攻坚路上不能等靠要，怨天尤人更是无济于事。只有敢于同困难斗争，善于同困难斗争，才能迎来最终胜利。这斗志不是响亮的口号而是踏实的工作，不是工整的标语而是顽强的坚守，不是空洞的表态而是向前的步伐。面对狡猾的病毒、反复的疫情，偶尔焦躁、一时无助在所难免，但“即使艰难，也还要做；愈艰难，就愈要做”，绝不能有丝毫麻痹松懈，绝不能给病毒扩散留下任何可乘之机。要坚信困难是暂时的，以强大的韧性闯过一道道关。

此时此刻，信心比黄金还珍贵。在这场战“疫”中，我们稳扎稳打，在克服一个个困难中不断向胜利进军——交通大动脉通了，方舱医院建起来了，新增治愈出院病例越来越多，新增无症状感染者越来越少……隧道尽头的曙光已经闪现，更团结、更坚定、更果敢，日拱一卒、时进一步，积小胜为大胜，最后的胜利一定属于我们。

历史上，中国人面临过许多难关，依靠坚韧不拔的精神和众志成城的努力，我们一一渡过。抗疫两年多来的经验反复证明，我们有条件实现动态清零，有能力统筹好疫情防控和经济社会发展。

大众快语

□新华